Solutions proposées par les animateurs

17H «|ARD Etui: 1 17H OH 17H 6H
¥|(RV5 Donneur : N N E S O
¢+|RV5 Vul. : Pers. 1SA - 2T -
6H &(8762 #VALUE! 2K - 4SA -
#|876 #|432 6SA - - -
v|Alo9 v|8742
+|10732 +/986
&|D105 #1943 1SA |15-17 H Régulier
(V1095 OH 2T |Stayman
v|D63 2K |Pas de maj de 4
+|AD4 4SA ["quantitatif avec 16 H
&(ARV 17H 6SA |N accepte le chelem
Entame : 7 ou 8 C sans promesse avec 17 H
Résultat : -1 probable 9 sires et immédiates
Commentaire C'est O. qui tient la clé avec DT en trouver 3
4H 4(8762 Etui : 2 4H 15H 8H 13H
¥|10862 Donneur : E N E S @)
*|A97 Vul. : N-S 1SA - 3SA
13H &(43 #VALUE! - - -
#]A93 +|RDV1o
v|D54 v|AR9
+(865 +(D432
&|AR95 »|72 1SA |[régulier avec 15-17 H
&[54 15H 3SA |directement
v|Vv73
¢+|RV1lo 9 slires et immédiates
&|DV1086 8H Attention au danger
Entame : D T dans belle suite DV10 dans les deux mineures
Résultat : peut chuter si E. ne tire pas ses levées O. fait ses levées
Commentaire Certains auront entamé VK dans RV10 sans rendre la main
11H 4|D2 Etui: 3 11H 4H 15H 10H
v|(A52 Donneur : S N E S @)
+|A83 Vul. : E-O 1C -
10H &(V10543 2T - 2K -
#|1\V10987 16543 2P - 3SA -
v|D6 v|R97 - -
+(65 +|V1097
&|AR76 #|98 1C |5Cet>=12H
&|AR 4H 2T |>11Havec 4 T mini
v(V10843 2K |bicol. Eco: C &K
+|RD42 2P |question avec 11 H mini
*|D2 15H 3SA |oui jetiens les P
Entame : VP téte de séquence et mon jeu + 11 >= 25 H
Résultat : doit chuter 6 sres et immédiates
Commentaire O. possede 2 belles cartes a T
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Solutions proposées par les animateurs

D5 Etui : 4

7H & 7H 15H 7H 11H
¥|RD752 Donneur : O N E S @)
¢ Vul. : Tous -
11H » (876432 #VALUE! - 1SA - 2T
+|V863 &|AR7 - 2K - 3SA
v|A96 v|V1o08 - - -
+(VI72 +|AR86
&|RD #|1095 -
(10942 15H 1SA |Régulier 15-17 H
v(43 2T |Stayman
+|D10o543 2K |pas de maj de 4
AV 7H 3SA |contrat final
Entame : 4 K (4éme de longue)
Résultat : -lou= 5 s(res et immédiates
Commentaire en trouver 4 : pas facile
17H 4|ADV109 |Etui:5 17H 7H 9H 7H
v|ADV106 Donneur : N N E S @)
¢ Vul. : N-S 1P - 1SA -
7H &|DV5 Joueur : N 2C - 3C -
#|R532 &(764 4C - - -
v|843 v|97
+|A43 +|R8652
&|1092 »|A87 1P |5Cet>=12H
4(8 7H 1SA |6-10 H sans fit
¥(R52 2C |bicolore
+|DV1097 3C |fit sans plus
&|R643 9H 4C |manche
Entame : 2K sous R 5eme
Résultat : +2 possible sur entame K
Commentaire
1H 4|97642 Etui : 6 1H 7H 13H 19H
v|1094 Donneur : E N E S @)
+|V3 Vul. : E-O - 1K X
19H &(632 Joueur : O - 1C - 2SA
«|ARDlo +|V3 - 3SA - -
v|32 v|DV765 -
+|ARD +(1084
&|V1095 &|R87 -
4|85 7H 1K |meilleure mineure
v|ARS8 X |X"fort" avec 19 H
4(97652 1C |O-7Hetdu C.
&|AD4 13H ZSA O. repalre a saut promet 18/19H
Entame : VK pair impair annonce partenaire] 3SA |manche
Résultat : = sans difficulté 7 sures et immédiates
Commentaire
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